

乡政府植树节授意滥砍伐

警方“扣车”遭乡政府干预 乡党委:有事去找县政府

核心提示

安阳县北郭乡政府,从3月12日植树节当天起,开始组织人员无证滥伐该乡一条道路旁的杨树,几天来,已有数百棵树木遭殃。而在当地森林公安介入调查,并将4辆涉嫌无证滥伐的车辆暂扣后的第二天,在当地乡政府主要领导的强令下,停车场老板却又不肯不放车。

数百棵杨树遭滥伐

15日上午10时许,安阳县安楚路与S301豆官营段交叉口附近,几名工人正在切割被砍断的树木,路边数百棵直径10厘米到30厘米粗的杨树,只剩下树桩和树枝……

负责伐树的是北郭乡洋泛村的孟姓男子。面对与记者一起赶到的安阳县

森林公安分局民警,孟姓男子称,当天他一共砍伐58棵树木,而这些是他花费数千元从该乡魏北郭村委会买到的,村委会的人说,两天内如果不能按时砍伐并清理,这些树木就要充公,而这是乡政府的意见。民警经询问发现,孟某并没有办理任何砍伐手续。

警方“扣车”遭乡政府干预

据安阳县森林公安分局副局长华强介绍,如此滥伐,已有好几天了,3月12日上午已经开始滥伐。

华强说,砍伐树木必须办理砍伐许可证,他们当场暂扣了四辆满载树木的货车,将车停在该乡一酒店的停车场

内,可次日上午,华强接到酒店老板的电话,称乡政府和车主强行把扣押的车辆开走了。

“乡长郭建国给我打电话,一句话,要求我必须放车。”酒店老板李明亮称,他只得允许对方将车开走。

乡党委:有事去找县政府

15日上午,记者来到了北郭乡政府,见到了该乡党委书记张艳青。张艳青表示,伐树行为确实是乡政府组织安排的,这是因为上级安阳县政府要改造这一路段,他们要在10天之内将树木伐光。

在其出示的安阳县政府一份会议纪要上,记者看到,会议要求北郭乡政府在3月15日前完成占地、拆迁、附属物补偿,并无偿提供道路建设用土土源(2公里以内)和施工环境协调。

那为何不去办理砍伐证?在警方暂扣伐树车辆后,为何乡政府要将其强行开走?对此,张艳青表示,有一些细节问题上可能考虑不周,并称乡长郭建国和主管的一名乡党委副书记都不在,有什么情况让记者去安阳县政府和森林公安分局了解。同时让工作人员四处检查记者是否携带录音录像设备。(据《东方今报》)



球迷在看台上为河南建业加油。新华社记者 王颂 摄

河南建业0:4不敌上海申鑫

据河南日报消息 17日下午的郑州航海体育场,中超联赛第2轮河南建业主场0:4不敌上海申鑫队,遭遇两连败。新赛季首个主场,维斯雷恩率领的球队却在航海创造了建业中超历史的最大输球纪录。

为了加强攻击力,维斯雷恩不惜一改建业习惯的四后卫阵形,内托、卡通戈和弗洛雷斯三杆“洋枪”悉数登场,但“343”的阵形也给防守留下了隐患。上半场一心抢攻的建业攻势如潮,面对申鑫的严密防守却是得势不得分。下半场开始不久,申鑫外援查尔顿左路突破一脚搓射攻破了曾诚把守的球门。失球之后的建业也开始换人。这边刚换好人,后防线却又丢球了。申鑫外援萨利右路突破后横传给无人看守的安东尼奥,后者轻松推射破门。0:2的比分让建业球员开始急躁起来,反倒是申鑫越打越顺,又由查尔顿和萨利攻入两球,最终建业在主场以0:4惨败,这一比分也让球迷高呼“维斯雷恩下课”。

周口警察行凶案最后一名被告被判10年

新华社郑州3月18日电(记者李钧德)记者从河南省扶沟县法院获悉:7年多前发生在河南省周口市七一路派出所的一起故意杀人案,最后一名被告人王海宇因犯故意杀人罪,日前被扶沟县人民法院判处有期徒刑10年。

据法院审理查明,2004年9月20日上午,受周口市川汇区人民法院书记吕留生和七一路派出所民警李立田之托,周口市公安局七一路派出所副所长冷飞、民警孟军伟、张伞、许磊等人,将曾与吕留生家人发生过口角的周口

市纱厂下岗工人李胜利带至派出所。在中午接受吕留生的宴请后,冷飞、李立田、孟军伟、张伞、许磊、贾学会、王海宇等人与吕留生一起回到派出所,对李胜利进行轮番殴打并将其从楼上推下。李胜利经抢救无效于当日死亡。

2007年4月,周口市中级人民法院以故意杀人罪,判处李立田死刑;判处吕留生死刑,缓期两年执行;判处冷飞无期徒刑。三人均被剥夺政治权利终身。2008年10月23日,李立田在周口市被执行死刑。

此外,扶沟县人民法院以犯故意杀人罪,分别判处贾学会、孟军伟、许磊、张伞8年至12年不等的有期徒刑。

王海宇因涉嫌故意杀人,于2006年9月15日被周口市人民检察院批准逮捕。当年10月13日,因哺乳婴儿被取保候审、监视居住,并在此期间潜逃。2011年11月4日,在公安部“清网行动”中,王海宇被扶沟县公安局抓获归案。

2011年12月28日,扶沟县人民法院对王海宇涉嫌故意杀人案进行了公开审理,但没有当庭宣判。

JAC 瑞风

50 献礼五十万用户
瑞风十年感恩行

十年瑞风,中国MPV用户价值引领者。全新瑞风II,以流畅造型、宽敞空间、酣畅动力、顺畅操控、舒畅体验,树立高端MPV价值新基准。50万用户的共同选择,成就中国MPV荣誉之路。献礼50万用户——瑞风十年感恩行荣耀启动!

瑞风荣誉车主全国征集,全面推出荣誉车主“3免票”、瑞风II用户“8喜喜”、瑞风用户“双免票”大型感恩行动。(详情请咨询当地经销商)



鹤壁元鑫汽车销售有限公司

销售热线: 0392-6851777 2236555 售后服务热线: 0392-6851999

地址: 鹤壁市淇滨区九州路与107国道交叉口东南角



全国质量奖